
 

 

 

 

Voličské průkazy  

pro volby do Zastupitelstva Pardubického kraje 2012 
 

 

Na základě novely volebních zákonů (zákon č. 222/2012 Sb.) byla nově zavedena možnost 
hlasovat ve volbách do zastupitelstev krajů na voličský průkaz.  

Podle § 26a zák. č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů, voliči, který nebude moci volit ve volebním okrsku, 
v jehož stálém seznamu je zapsán, vydá obecní úřad na jeho žádost voličský průkaz. Voličský 
průkaz se vydává pouze voličům zapsaným ve stálém seznamu v územním obvodu kraje, 
kde jsou vyhlášeny volby. 

 

Volič může požádat již dnes o vydání voličského průkazu: 

- žádostí v listinné podobě opatřenou úředně ověřeným podpisem voliče. Pro žádost 
o vydání voličského průkazu v listinné podobě není žádný předepsaný formulář. Volič, který 
má trvalý pobyt v Cholticích či místních částech Ledec a Podhorky, může žádost zaslat 
na adresu Úřad městyse Choltice, Pardubická 78, 533 61 Choltice. 

- žádostí v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem voliče, 
na adresu podatelna@choltice.cz. 

- žádostí v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky, zaslané 
do datové schránky Úřadu městyse Choltice. 

Žádost musí být Úřadu městyse Choltice doručena nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, tj. do 
5. října 2012. 

- osobně, v tomto případě není písemná žádost vyžadována, neboť Úřad městyse Choltice 
o žádosti voliče po prokázání jeho totožnosti učiní úřední záznam, ve kterém veškeré potřebné 
údaje uvede. O vydání voličského průkazu lze osobně požádat do okamžiku uzavření stálého 
seznamu, tj. do 10. října 2012 do 16:00 hod.  

Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze stálého seznamu voličů ve dnech voleb 
ve volebním okrsku spadajícím do územního obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny 
a v jehož územním obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu. 

Voličský průkaz bude osobně předán voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí 
s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, nebo bude voliči zaslán 
na jím uvedenou adresu. Pokud v žádosti nebude uvedeno, jakým způsobem chce volič 
voličský průkaz převzít, bude zaslán žadateli na adresu jeho trvalého pobytu. Voličské 
průkazy je možné vydávat od 25. 8. 2012. 

Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát. 

Pardubická 78, 533 61 Choltice 


